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- Rezultatele înregistrate până la această oră de Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava  (USV) în implementarea programului Erasmus 
pentru Tinerii Antreprenori au constituit un succes remarcabil. 
Înregistrată ca organizație intermediară și punct local de contact în 
cadrul Erasmus pentru Tinerii Antreprenori, un program lansat de 
Comisia Europeană în 2009, USV se mândrește cu rezultate remarcabile 
care demonstrează interesul manifestat de mediul de afaceri din 
România pentru deschidere internațională, dar și implicarea susținută a 
universității sucevene în dezvoltarea unei culturi antreprenoriale 
autentice și de calitate. 
Erasmus pentru Tinerii Antreprenori este un program de schimb 
transfrontalier, care oferă antreprenorilor noi sau aspiranți șansa de a 
învăța de la antreprenori cu experiență, care conduc companii de succes 
în alte țări participante în program. Schimbul de experiență are loc în 
timpul unei șederi în țara antreprenorului cu experiență, ceea ce îl ajută 
pe antreprenorul tânăr să dobândească competențele necesare pentru a 
conduce propria sa afacere. Antreprenorul gazdă beneficiază de 
perspective noi asupra afacerii sale și are ocazia de a coopera cu parteneri 
străini sau de a învăța despre noi piețe internaționale. 
USV a finanțat, de la începutul implementării programului, un număr de 
24 tineri antreprenori români care au avut parte de experiențe 
profesionale remarcabile alături de antreprenori cu experiență din state 
europene precum Portugalia, Germania, Spania, Irlanda, Belgia, Austria, 
Olanda, Grecia, Danemarca, dar și din Coreea. Antreprenorii cu 
experiență români, care au ales USV ca organizație intermediară EYE 
(Erasmus for Young Entrepreneurs), au beneficiat de colaborări cu tineri 
antreprenori din Slovacia, Italia, Grecia, Turcia și Ucraina. Aceste 
schimburi de experiență, dintre antreprenori români și străini, au adus 
beneficii tuturor participanților și au facilitat crearea de contracte și 
proiecte noi, precum și creșterea veniturilor antreprenorilor cu 
experiență. 
În acest moment, în programul EYE sunt implicate 45 de țări, EYE 
mândrindu-se cu 11.610 relații internaționale de colaborare între 
antreprenori de toate vârstele, 21.529 de antreprenori tineri și 13.006 de 
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antreprenori cu experiență înscriși în program. 
- Eveniment dedicat 

cunoașterii din 
domeniul 
psihologiei, 
organizat de 
Facultatea de Științe 
ale Educației din 
Suceava 

suceavalive.ro 
18.10.23 

- Facultatea de Științe ale Educației, în parteneriat cu Biblioteca 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, organizează joi, 19 octombrie 
2023, în intervalul orar 13.00 – 15.00, un eveniment dedicat cunoașterii 
din domeniul psihologiei, sub titlul Psihologia în pagini de carte: 
cunoaștere pentru minți deschise, avându-l ca invitat pe conf. univ. dr. 
Aurel Stan, fost cadru didactic al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași. 
Evenimentul propune un cadru de comunicare și reflecție prin 
exprimarea recunoștinței pentru donația de carte de psihologie, 
psihiatrie, sociologie, științele educației, științele limbajului, filosofie, 
beletristică, în total 531 de titluri de carte și reviste, în limbile română, 
germană, engleză și franceză, pe care domnul profesor Aurel Stan a făcut-
o Bibliotecii USV, în sprijinul formării specialiștilor din aceste domenii.   
Evenimentul va cuprinde două secțiuni, care se  adresează atât cadrelor 
didactice din USV, cât și studenților interesați de problematica 
cunoașterii umaniste. Primul moment deschide cadrul dezbaterii sub 
forma unei mese rotunde pe tema Carte de psihologie, manifestare 
organizată în intervalul orar 13.00 -14.00, în Sala de lectură a Bibliotecii 
din Corpul  E. Cu aceasta ocazie, colectivul Bibliotecii USV va înmâna 30 
de diplome de voluntariat studenților care au desfășurat activități 
specifice bibliotecii. 
Al doilea moment reprezintă o invitație adresată studenților și 
profesorilor USV la conferința pe tema Student in mileniul III, susținută 
de invitatul ieșean, în Aula din Corpul E al USV, începând cu ora 14.00. 
Participanții vor avea oportunitatea de a reflecta asupra statutului 
academic în perioada contemporană, de a identifica opțiuni de dezvoltare 
personală și profesională într-o lume extrem de dinamică, marcată de 
schimbare și incertitudine, de a înțelege rolul psihologiei ca știință a 
dezvoltării umane în contextul global actual. 
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Radu Lupașcu Ziua Mondială a 
Alimentației, 
marcată în cadrul 
unui eveniment la 
USV 
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- Ziua Mondială a Alimentației a fost sărbătorită în cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) sub organizarea Facultății de 
Inginerie Alimentară (FIA) și a cuprins în același eveniment și celebrarea 
Zilei Mondiale a Pâinii. 
În cadrul evenimentului de luni, 16 octombrie, organizatorii i-au avut ca 
invitați pe reprezentații companiei Zeelandia România, ai Centrului de 
Economie Montană CE-MONT Vatra Dornei și ai Fancy Pan Suceava. 
Reprezentanții companiilor invitate și ai centrului de economie le-au 
vorbit invitaților, captivându-le atenția cu importante informații din 
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18.10.23 domeniu. Diniciu Denisia, manager de marketing din cadrul companiei 
Zeelandia România, le-a stârnit curiozitatea participanților cu trendurile 
din panificație și patiserie de la nivel mondial și național și a invitat 
studenții să fie creativi și să se implice în activitățile promovate de către 
companie. 
Centrul de Economie Montantă CE-MONT Vatra Dornei a fost 
reprezentat de către cercetător Mădălina Iuga-Ungureanu, absolvent 
FIA, care a prezentat principalele direcții de cercetare ale centrului axate 
pe produsele montane și valorificarea potențialului zonei montane. 
O altă intervenție a aparținut Victoriei Hudiț, masterandă în cadrul FIA, 
și soțului ei, Dan Hudiț, care le-au povestit invitaților despre drumul de 
la idee la Fancy Pan, o mică afacere în domeniul panificației artizanale, 
precum și micile secrete care stau în spatele unei pâini cu maia de 
calitate. 
În încheierea evenimentului, prof. univ. dr. ing. Mircea Oroian, decanul 
Facultății de Inginerie Alimentară, le-a transmis participanților că 
pentru români pâinea reprezintă unul din cele mai consumate produse 
alimentare, iar perspectivele de dezvoltare de noi sortimente sunt 
corelate cu imaginația inginerului și cerințele consumatorului final. 
Alături de cadrele didactice și studenții facultății, la eveniment au 
participat elevi din clasele a XII-a de la Colegiul Economic „Dimitrie 
Cantemir” Suceava, coordonați de prof. Andrieș Andreea Claudia, prof. 
Somîtcă Alina și prof. Reindl Alexandra. 
Ziua Alimentației coincide cu Ziua Mondială a Pâinii (World Bread Day). 
Anul acesta se împlinesc 22 ani de când Uniunea Internațională a 
Brutarilor (UIB) a hotărât ca ziua dedicată alimentației să coincidă cu 
ziua în care pâinea să fie ridicată la rang înalt. Ziua Mondială a Pâinii este 
sărbătorită anual în aproximativ 30 de țări de pe toate continentele, 
printre care și România. În plus, începând cu anul 2012, pe 16 octombrie 
în România se sărbătorește și Ziua Națională a Asociației Specialiștilor 
din Industria Alimentară. 
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- Studenți FEAA din 
USV s-au 
familiarizat cu 
mediul de lucru în 
domeniul financiar-
contabil într-o 
multinațională. Ei 
au fost în vizită de 
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- Studenții Facultății de Economie, Administrație și Afaceri (FEAA) din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava,  însoțiți conf.univ.dr. 
Anișoara Niculina Apetri, au efectuat  o vizită de studiu la una dintre 
instituțiile partenere, compania EGGER România, anunță USV. 
În cadrul vizitei, gazdele au organizat un tur al fabricii, care a inclus toate 
secțiile de producție. De asemenea, studenții au beneficiat și de vizite 
ghidate în cadrul diferitelor secții ale companiei și au fost informați  
despre modul de organizare și desfășurare a activităților în cadrul 



studiu la EGGER 
România 

departamentelor financiar-contabile, ceea ce le-a facilitat interacțiunea 
cu aspecte relevante pentru dezvoltarea lor profesională. Interesul din 
partea studenților, prezenți în număr mare la vizită, s-a manifestat sub 
forma numeroaselor întrebări adresate reprezentanților companiei și a 
discuțiilor dezvoltate pe parcurs. 
Reprezentanții companiei  au salutat prezența studenților și au afirmat 
că această experiență le-a oferit posibilitatea de a se familiariza cu mediul 
de lucru în domeniul financiar-contabil, într-o companie multinațională 
de producție. Totodată, aceștia au subliniat faptul că astfel de colaborări 
sunt benefice pentru studenți. 
La finalul vizitei, conducerea companiei EGGER a acordat 5 premii, în 
valoare de 300 de euro fiecare, studenților care au obținut rezultate 
excepționale în cadrul cursului de limba germană pentru afaceri, care a 
fost finanțat de companie în anul universitar precedent. 

 


